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新庁舎整備等基本計画の検討状況の中間報告会 アンケート結果 

参加者数６８名 アンケート回答者数６１名 

質問１ 年代 

 

 

質問２ 新庁舎整備の認知度 

 

質問３ 新庁舎整備への理解 

 

 

回答 件数 割合

10代 0 0%

20代 2 3%

30代 6 10%

40代 6 10%

50代 23 38%

60代以上 24 39%

0 2

6

6

23

24

10代 20代 30代

40代 50代 60代以上

回答 件数 割合

知っていた 59 97%

知らなかった 2 3%

59

2

1 知っていた 2 知らなかった

回答 件数 割合

深まった 41 67%

どちらかといえば深まった 17 28%

どちらかといえば深まらなかった 2 3%

深まらなかった 0 0%

未回答 1 2%

41

17

2 0

1 深まった

2 どちらかといえば深まった

3 どちらかといえば深まらなかった

4 深まらなかった
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質問４ さいたま新都心将来ビジョンへの理解 

 

※浦和会場、大宮会場のみのため、２８名 

 

質問５ 中間報告会の機会 

 

 

質問６ 自由記述（主な意見について記載） 

（新庁舎整備について） 

・基本方針の「多彩なにぎわいの創出とウォーカブルなまちづくりを展開」ぜひお願いします。 

・庁舎はシンボリックな建物です。美しさ、楽しさ、あこがれ、いこいの場であってほしいで

す。 

・資料１４ページの基本理念２番、本市のシンボルとなる庁舎ということで、“さいたま市らし

さ”とは何なのか、どういったイメージなのか、をもっと検討を続けていただきたいと思い

ます。 

・埼玉県をけんいんするような、日本をけんいんするような庁舎になってほしいと思います。

大変楽しみにしております。 

・区役所とは異なり、市民の来庁頻度は高くないと想定しますが、それでもシンボル性、アク

セス性、回遊性のある庁舎という意欲的なワクワク感のある庁舎を期待しています。 

・免震構造による事で、構造としての耐震性は高まると思いますが、BCP としての空間の安全

性の確保も検討いただければと思います。 

回答 件数 割合

深まった 13 46%

どちらかといえば深まった 12 43%

どちらかといえば深まらなかった 0 0%

深まらなかった 3 11%

13

12

0
3

1 深まった

2 どちらかといえば深まった

3 どちらかといえば深まらなかった

4 深まらなかった

回答 件数 割合

良い機会だった 50 82%

どちらかといえば良い機会だった 8 13%

あまり良い機会でなかった 2 3%

良い機会ではなかった 1 2% 50

8

2 1

1 良い機会だった

2 どちらかといえば良い機会だった

3 あまり良い機会でなかった

4 良い機会ではなかった
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・今回の中間報告で基本構想イメージで変わったことにバスターミナルのエリアが市民広場、

駐車場となりメインアプローチがデッキレベル、地上レベルに関わらず、それまで豪雨があ

っても殆ど浸透していた雨水が合流式下水道に流入することになるのではないでしょうか。

周囲で冠水事故など起こらないようにする施策が必要になってくるのではないでしょうか。 

・もし可能であれば、議会棟は別棟にせず、本庁舎の中に入れて高さを増してほしい。また、

議会が休会中の利活用を考えてほしい。 

・イベント広場はけやきひろば、アリーナ、商業設備はコクーン、すでにある物を生かして、

足りないものをおぎなえるような建物の実現をめざしていただきたいです。 

・小学校を新庁舎に作ってほしい。理由は、南小学校の生徒数増加、学区が広いため、新都心

エリアの子供を受け入れる施設を作ってほしい。先行事例としてはミッドタウンに学校も入

っています。 

・市民が利用しやすい施設にしてほしい。 

・新都心にはマクドナルドが１つしかなく、待ち時間が多いので、市民が来てもらうためにも

マクドナルドを入れてほしい。 

・どの様な来庁者の利便を図るための施設なのか、総花的にならず、目的を明確にして設計、

運用できるように準備していただきたい。 

・必要な機能を有した、簡素な庁舎で良いのでは。市民としては各区役所の施設の整備充実で

よい。 

・庁舎はコストではなく、利益を生む資産であってほしいです。 

・今後の基本計画等がまちどおしいです。また、現庁舎の跡地利活用もたのしみです。 

 

（さいたま新都心のまちづくりについて） 

・見沼田んぼへのアクセス向上はどのような狙いがあるのか。必要性を感じないため、どのよ

うなメリットがあるのか知りたい。 

・７月１日のスーパーアリーナでの説明は初期的な構想説明で、楽しみが多かったが、今日は

ある程度具体性が見えて納得出来るが、公園、広場、庁舎を一体的に開発して頂きたかった

（さくらひろば、新都心公園）。 

・庁舎だけでなく周辺の整備も進むと良いと思う。 

・アクセスのデッキ（ペデストリアン）は重要な要素と思う。 

・氷川参道、氷川神社までのネットワークの為に、市民会館おおみや跡地、旧大宮区役所の跡

地、大宮駅周辺ＧＣＳ計画と連携した計画推進をお願いします。 
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（中間報告会について） 

・市民の方の貴重な意見を聴かせていただいて、自分の市庁舎への期待・希望と同じだと、と

ても嬉しくなりました。 

・今後も、このような機会があれば、積極的に参加したい。 

・こういった機会を進捗に合わせて開催して下さい。 

・やはりもっと対話が必要がと思いました。今ごろ知ったばかりの人もいます。まず市民に伝

わる、コトバより絵が大事だと思います。 

・休日に報告会を実施していただいた事により参加できてよかった。 

・報告内容、資料などとてもわかりやすいものであった。 

・１人の質問時間を制限してほしい。１人目の質問時間が長すぎるのは良くないでしょう。質

問は１人１個にした方が良いでしょう。 

 

以上 




